从屡屡掉链子到连连拿牌子

英格兰青训给我们带来的启示

体坛观察

上周日在印度加尔各答的 U17 世界杯决赛 中,英格兰队5比2逆转西班牙队夺冠。今年可 以说是英格兰青训大爆发的一年. 赢得 U17 世 界杯冠军前,英格兰各年龄段国家队还问鼎 U20 世界杯冠军、U19欧洲杯冠军,卫冕土伦杯,打进 U17 欧洲杯决赛和 U21 欧洲杯半决赛。

过去,大赛屡屡掉链子的英格兰队被球迷揶 揄为"欧洲中国队",现在人家一夜之间摘掉了这 顶帽子,中国足球当借他山之石尽快赶上。



体系 四阶三段细分

这就必须提到英足总近年来 施行的精英球员计划(EPPP)。EPPP 从组织、训练、竞赛、管理等方面对 青训进行细致入微的重新规划,构 建了"4级3段"的青训体系:"4 级"指青训体系由 4 个级别的青训 学院组成;"3段"指球员的培养按 年龄划分为3个阶段:基础阶段 (U5-U11)、提高阶段(U12-U16)和 职业发展阶段(II17-II21)。其中, 每个阶段球员增加有效训练时间, 最高级别的青训学院才有资格和 最优秀的球员签约,确保有天赋的 孩子稳步扎实成长,最终达到顶级 联赛的要求。

英足总足球总监布鲁金为此解 释,"我极力主张 5-11 岁和 12-16

岁的球员进一步提升水平。我们需 要日后可以成为顶级射手和 10 号 球员的16岁新秀。

在 EPPP 中,英足总还革除了 过去的一些弊端。比如废除"90分 钟"规则,即职业发展阶段的青训学 院可以从车程90分钟外的地区招 收队员,大大拓展了选材范围。比如 用职业发展联赛取代原先的青年联 赛,预备队联赛与一线队联赛脱钩, 预备队参加哪个级别联赛,和青训 学院的评级挂钩, 保证优秀球员得 到相匹配的比赛质量。

理念 告别"铲球文化"

EPPP 全面实施以来, 落地执 行,反馈改进,前前后后英足总已投 入3.2亿英镑。而在理清并施行各 阶段青训目标后,源自理念的变革

自然而然地发生了。过去,主导青训 多年的是"铲球文化",每一个孩子 都被要求去抢,去铲,身体和速度是 教练评判球员是否合格的标准。如 今,在教练员的指引下,来到青训营 的孩子更喜欢成为伊涅斯塔和皮尔 洛。英格兰主帅索斯盖特曾发起一 项青训提案,要求13岁以下的球员 根据年龄踢5人、7人、或者9人的 比赛,以便教练员注重提高孩子控 制皮球的技术和掌控比赛的能力。

设施 打造青训圣地

另一项标志性的青训改革是英 足总投资 1 亿英镑在特伦特河畔的 伯顿建造了国家足球中心(圣乔治 公园), 这座训练基地建有11块室 外训练球场(其中的5块场地配备 灯光照明和地热系统)、一个室内人

工草皮训练场地和一座大型医疗恢 复中心, 为英格兰的青年才俊们提 供最好的训练和医疗条件。

环境 豪门看重新人

EPPP 让更多的豪门注重本土 青训人才的培养,而小球会因为球 员跳槽后能得到大俱乐部的财政补 偿,保持了培育人才的积极性。英格 兰今年 6 月赢得 U20 世界杯的冠 军队伍中,有5人来自埃弗顿,3人 来自切尔西.2人来自利物浦.2人 来自热刺,2人来自纽卡斯尔,1人 来自曼联,1人来自阿森纳。因为废 除了招生的地域限制, 优秀球员得 以向大球会聚拢, 他们有机会在一 线队的球场参加向观众开放的职业 发展联赛,积累丰富的实战经验。

出征加尔各答前,本届 U17 世

界杯金球奖得主福登,已代表曼城 U23 队出赛 4 场打入 1 球奉献 2 次 助攻,坐上了一线队替补席。曼城主 帅瓜迪奥拉透露, 福登每天都和一 线队一起训练,"能向有经验的高水 平球员学习,对他来说这是最好的 方式。他知道自己应该干什么。

经验 珍视联赛锻炼

参加今年 U21 欧洲杯的 23 名 西班牙球员联赛上场时间总计多达 38891 分钟,相比之下, 英格兰幼狮 的联赛经历不到西班牙的一半一 17914分钟。英足总仍在努力推动 年轻球员得到更多的联赛出场机 会。教练讲师理查德·霍纳说,"现 在,这些球员需要一线队的比赛机 会去告诉别人,他们能做什么。

本报记者 金雷

众多上海单身选择用"微相亲"找对

找对象难?那是单身没有用对方法!我主良缘高端婚恋助力上海单身找对象!有每晚8点举办的 微信相亲会!不知道自己要找啥样的对象?做个婚恋测试就有答案了。如果还不满意,那就进入能晒 照征婚、自主相亲的同城交友社区,自己找对象吧!

微信相亲会 每晚8点准时征婚

参加线上活动就有对象啦!是不是很期待,每晚8点来微信交 友群线上"对象匹配"活动吧,扫码填资料即可参加,先看照片再 挑对象。



从小鲜肉熬到"老腊 肉"是一种什么样的体验? 上海大龄单身时常抱怨找对 象太难, 传统相亲怕不靠 相亲活动又没时间参 加,怎么脱单?现在.我主 良缘为申城单身"开小 灶", 为忙于工作, 朋友圈 窄的单身们举办每晚8点的微 信交友群线上活动。不管是 附近单身、本地异性,还是 老乡对象。不管是坐着、躺 着. 都能用微信找对象

"我堂哥28岁,天天被

父母催婚, 多的时候一天相 亲 3 次 , 简 直 惨 不 忍睹。"、"谁说不是呢,我 爸妈现在看我的眼神, 好像 我没结婚就是对不起社会一 样! "工作忙、交友圖窄是 上海单身一直无法摆脱单身 的直接原因, 为帮助上海单 身脱单,我主良缘特意开创 的线上相亲活动, 不仅能够 让单身们合理利用业余时 间,还能足不出户找到心仪 对象。

扫描二维码 每晚在线征婚



同城交友社区

每天上班下班时, 无论在公交上还是在逛商场, 都能看 到人们是打开微信,刷刷朋友圈。想过能用微信来找对象 吗? 现在,微信交友社区,只要打开微信,就能一键搜索同 城。附近的单身、先看照片再交友、搭讪!

☀ 扫描二维码,填写资料即可进入交友平台,可以给自己征 婚,也可以查看异性单身发布的征婚帖,附带个人生活照, 只要留言回复即可获取联系方式, 简单、便捷。

2 此外,交友社区还会不定期推荐优质单 身,举办线下交友活动,如KTV、爬山、户 外运动、聚会等等, 促进上海单身快速脱 单上

扫描二维码,进交友社区



看看你身边有多少异性惦记着你!

有人说这世界上有6000个人是合适你过 一生的、但是真正能牵手的最终只有一个 这样看来,爱情也是不公平的,相遇太晚就 连相爱的机会都没有了。那么,现在还有几 个异性心里有你? 扫码一探究竟!

扫描二维码, 查看测试结果

